
64% of 
voters have 
a favorable 

opinion 
about 

ethanol 
(64%)

As you may know, ethanol is a renewable fuel made from crops and plants like corn. Gasoline 

is blended with ethanol in various amounts for use in vehicles. Based on what you know now, 

do you have a favorable or unfavorable opinion of ethanol?



62% of voters 
have a 

favorable 
opinion of the 

Renewable Fuel 
Standard, an 

increase of 6% 
since May 2018. 

As you may know, there is currently a Renewable Fuel Standard (RFS) that requires a certain amount of the fuel 

produced each year to come from ethanol, biodiesel and other renewable sources that aren't fossil fuels. Do you 

support or oppose this requirement?





Half of 
voters oppose 
oil companies 
exemptions 

from the RFS, 
and 37% 
strongly 
oppose it

One of the requirements of the RFS is that fuel produced at oil refineries must contain a minimum volume 

of renewable fuels like ethanol. Recently, President Trump allowed 31 oil refineries to obtain exemptions 

that excuse them from this requirement. Do you support or oppose President Trump's recent actions to 

exempt oil companies from the requirements of the Renewable Fuel Standard?


